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Sao Bemardo-VA

Ata da 25! Sessao Ordinaria da 19e Legislatura da Camara Municipal de Sao

Bernardo/MA do Ano legislative de 2023,  realizada em  20 de outubro de
2023.

Aos vinte  (20) dias do mss de outubro de dois mil e vinte e tres (2023) as dez

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plen5rio Jos6 Nunes Prado

os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Ant6nio  Bernardo Silva,

Bernardo dos Santos Tomaz, Claudemir dos Santos Braga, Francisco das Chagas

Carvalho  Silva,  Francisco  das  Chagas Silva  Barros,  Jaciel  Rodrigues de  Aradjo,

Jo5o  Batista  de  Lima  Costa,  Mauricio  Machado  da  Silva  e  Nagila  dos  Santos

Lopes.  Ausente  o vereador  Bernardo Jose Tribuzi  de  Carvalho,  que justificou

sua  ausencia.  Constando  dez  dos  senhores  vereadores  a  Presidente  Jo5o

Batt.sta  declarou  aberta  a  sessao e  pediu  que fosse feita  a  leitura  bfblica  que

foi   lida   pelo  Vereador  Alberto  Luiz  que   pediu   urn  minuto  de  silencio  em

homenagem  aos  senhores  Z6  Trancado  e  Bernardo  Muquica  que  faleceram

recentemente e em seguida a leitura da ata da sess5o anterior. Logo depois foi

colocada a ata em discussao e votacao, sendo a mesma aprovada por todos os

presentes.   Passou-se  a  leitura  do  Expediente  do  Dia.   Projeto  de   Lei   n9
861/2023 que disp6e sobra  a  LOA -Lei  Orcamentaria  Anual  do  municipio de

S5o Bernardo Estado do Maranhao para a exercfcio de 2024, estima a receita,

fixa a despesa e da outras providencias, com parecer favoravel da Comissao de

Financas  e  Orcamento,  de autoria  do  Executivo  Municipal.  Requerimento  de

Urgencia ao  Projeto de n910/2023 e  Projeto de  Lei  n910/2023 que  institui a

Semana do Bebe no Municfpio de S5o Bernardo/MA e d5 outras providencias,

de   autoria   do   Executivo   Municipal.   Passou-se  aos  inscritos  no   Pequeno

Expediente. Nao houve inscritos. Passou-se a Ordem do Dia. Projeto de Lei n9

861/2023, encaminhado para a Comissao de Constituic5o, Legisla¢5o, Justi!a,

Reda¢ao   e  Administra¢5o   Pl]blica,  que  tern  como   Presidente  a  Vereador
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Ant6nio  Bernardo  Silva  para  analise  e  emissao  de  parecer.  Requerimento  de

Urgencia,   aprovado   por  todos   os   presentes,   Projeto  de   Lei   ng   10/2023,

encaminhado  para  a  Comissao  de  5aLide,  Educacao,  Cultura,  Esportes,  Meio

Ambiente,  Agricultura  e Abastecimento,  Assistencia  Social,  Promo¢ao  Social,

Trabalho,   Cidadania,   Defesa   dos   Direitos   Humanos,   ldoso,   Mulher   e   dos

Direitos  da  Crianca  e  Adolescente,  que  tern  coma  Presidente  a  Vereadora

N5gila  dos  Santos  Lopes  para  analise  e  emiss5o  de  parecer.  Passou-se  aos

inscritos  no  Grande  Expediente.  Vereador  Francisco  Barros  (Bed)  passou  a

palavra. Vereador Mauricio Machado deu  born dia a todos os vereadores e a

galeria presente.  Depois falou que no  mss de marco houve a assinatura entre
o Governo do Estado e o Municipio de urn convenio sobre Videoconferencia e

gostaria  de  saber  como  estar  a  andamento,  pois  se  passaram  seis  meses,

portanto quer uma  posi€ao e sugeriu que fossem  colocadas nas entradas de
acesso a  nossa  cidade  com  o  objetivo de  aumentar a  segurant;a.  Em  seguida

desejou os sentimentos a famflia do senhor Ze trancaclo e do Senhor Bernardo

Muquica  que faleceram  recentemente.  Depois Passou  a  palavra  ao Vereador

Bernardo Tomaz que  afirmou  que o  projeto de Videoconferencia  6  uma  das

prioridades do governador e que junto com esse projeto estao as refoi.mas de
delegacias   e   instalac5o   das   cameras   de   Monitoramento   para   ajudar   na

elucida¢ao de crimes na cidade e que espera  logo a conclusao, porque outras

obras viram. Lembrou tamb6m da sua conversa com o Secretario Pinta Couto,

onde cobrou benefi'cios em trazer emissao de documentos para S5o Bernardo.

E    que    os    seus   deputados    estao    comprometidos    com    Sao    Bernardo,

agradecendo no final algumas autoridades. Passou as Preposi€6es. Vereador

Francisco  Barros  (Bell)  prometeu  apresentar  requerimento  pedindo  Quadra

Esportiva  no Bairro Nova  Bra5i'lia  e Calcamento do Ambr6sio a  Bicuiba e  Pediu

a  fiscalizac5o  da  qualidade  da  obra  da  estrada  do  Povoado  Sao  Benedito.

Vereador  Ant6nio  Bernardo  (Doginho)  prometeu  apresentar  requerimento

pedindo a reforma da Ponte da Santa Maria que dar acesso ao Engenho Velho.
Passaram-se  as  Explica€6es  Pessoais.  Vereador  Jaciel  Rodrigues  deixou  os

pesames  a  Familia  do  Senhor  Z6  Trancado  e  a  fain/lia  do  Senhor  Bernardo
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Muqui€a.   Neste momento o Presidente Joao Batista agradeceu a presenca de

todos, convidou a todos pare a pr6xima sessao e deu por encerrada a sess5o.

Onde,   eu,   Bernardo   Aratijo   Portela   Filho,   Secretario   Executivo,   lavrei   a


